

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 21. února 1952

Číslo 25

O B S A H : 28. Trockistická literatura - odstranění.

28

ODTAVENÉ

Trockistická literatura - odstranění

Nařizují, aby všichni velitelé veřejné bezpečnosti zjistili, zda mezi politickou literaturou v jejích podřízených útvarech se nenalézá různá trockistická a protisovětská literatura, zejména od těchto autorů: Zinovjev, Kamenjev, Trocký, Bucharin, Radek, Edvard Kardejl, Broz-Tito, Milovan Djilas, Koča Popovič, Milentij Popovič, Robert E. Stripling, W.L. White, Richard Hirsch, Reuben H. Martham, John Gunther, Antini Ekart, Artur Bliss Lane, Everet M. Dirksen, Jan Stránský a jiní. Tento výpočet není úplný; je nutno, aby všichni velitelé ve spolupráci s politickými pracovníky věnovali největší pozornost vyhledávání této a podobné literatury.

Tam, kde se tato nebo podobná literatura nalezne, nařizují, aby byl sepsán protokol k těmto otázkám:

1. Kdy a jak se tato literatura dostala na příslušné pracoviště, kdy a kým byla zařazena mezi politickou literaturu.
2. Jak bylo této literatury používáno ke školení orgánů, v které době a kdo k tomu dal příkaz.

V případě, že tato nebo podobná literatura byla dříve na pracovištích, byla však stažena, nechť je sepsán rovněž protokol k těmto otázkám:

1. Kdy se tato literatura na pracovištích nacházela, na čí příkaz byla na pracoviště poslána a na čí příkaz byla z pracoviště odeslána, kdy, kam a komu.

2. Jak bylo této literatury používáno ke školení orgánů, kdo k tomu dal příkaz, v které době a na čí příkaz bylo zakázáno této literatury používat.

Akci proveďte urychleně a její výsledek mi hlašte.

Náměstek
ministra národní bezpečnosti:

Jindřich K o t a l

Obdrží: Sekretariát ministra NB
Sekretariát náměstka s.mjr.Prchala
Sekretariát náměstka s.Baudyše
Sekretariát náměstka s.Kotala
Sekretariát náměstka s.gen.Jeleně
Sekretariát náměstka s.Jermana
Velitelství státní bezpečnosti
Velitelství veřejné bezpečnosti
Všechna KVNB a OVNB, VNB Jáchymov

Toto vyhotovení č. 320 rozkazu ministra NB
s originálem porovnáte za správnost vyho-
tovení odpovídá: